

Draga cititorule,

Tocmai ați primit ultimul buletin informativ al proiectului SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting) care tratează tema ESG, o temă a cărei importanță a crescut semnificativ în ultimii ani.

Ideea generală a proiectului SECuRe este de a crea un program educațional care să permită profesioniștilor din sectorul privat și/sau public, profesorilor și trainerilor să-și îmbunătățească competențele în domeniul raportării de mediu, socială și de guvernare.

Cele mai bune gânduri,

Echipa de proiect SECuRE

Bun venit la Cursul Online Experimental!

Vă invităm să vă alăturați cursului online al proiectului SECuRe, care se concentrează pe educație în domeniul atât de actual al ESG și al raportării sustenabile.

În timpul cursului, veți dobândi atât cunoștințe ample despre ESG, cât și subiecte de sustenabilitate, dar veți învăța și o mulțime de informații practice despre raportarea durabilă, care a devenit obligatorie pentru multe companii. Indiferent dacă sunteți un manager ESG care va pregăti materiale de raportare pentru compania dvs., sau raportarea durabilă vă afectează legat de alte domenii de care sunteți responsabil, acest curs vă oferă o perspectivă cuprinzătoare asupra acestui subiect.

Cursul este conceput ca o platformă de educare online care permite studiul individual. Utilizatorii pot alege aspectul studiului în funcție de disponibilitate și pot studia atunci când le este convenabil și într-un mod eficient pentru ei.

Structura cursului SECuRe

Cursul este împărțit în șase module tematice, care acoperă întregul domeniu ESG cadrul legislativ, domeniile individuale conform acronimului ESG (mediu, social și guvernare) și, în final, un capitol despre raportarea ESG.

Unitatea de învățare 1: Legislație europeană și standarde de durabilitate

Unitatea de învățare 2: Managementul durabilității

Unitatea de învățare 3: Dimensiunea de mediu

Unitatea de învățare 4: Dimensiunea socială

Unitatea de învățare 5: Dimensiunea guvernării corporative

Unitatea de învățare 6: Raportarea durabilității

Platforma Online SECuRe

SECuRe
Smart Education for
Corporate Sustainability Reporting



Knowledge repository



SECuRe course EN



Cursul este oferit ca o resursă educațională online gratuită, disponibilă în 6 limbi: engleză, cehă, poloneză, română, slovenă și spaniolă. Materialele de învățare sunt disponibile într-o varietate de formate, astfel încât utilizatorii să poată alege modul de studiu care li se potrivește cel mai bine. Fiecare capitol conține un exercițiu interactiv în care vă puteți testa cunoștințele dobândite.

Veți fi introdus în structura și funcționalitatea cursului în videoclipurile introductive, unde veți afla detalii despre curs.

O bibliotecă de alte resurse și materiale de studiu relevante este, de asemenea, pregătită pentru utilizatorii cursului sub forma „Arhiveului de cunoștințe”, care este disponibil și pe platforma proiectului

SECuRe . Această bibliotecă conține diverse alte materiale relevante sub formă de fișiere pdf, link-uri către videoclipuri educaționale și legislație. După trecerea cu succes a testului final, utilizatorul obține **certificatul Managerului SECuRe** .

Înscrie-te acum la curs!

Dacă sunteți interesat de ESG, aveți nevoie să aprofundați cunoștințele și să aveți o înțelegere mai bună a obligațiilor de raportare, nu ezitați să vă înscrieți la cursul nostru!

Link platformă disponibil pe <https://platform.csr-secure.eu>

Vă dorim un timp plăcut de studiu și multe perspective interesante care vă vor avansa în călătoria dumneavoastră profesională de specialist ESG!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Proiectul Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii Europene și implementat de consorțiul de parteneri condus de ATMOTERM (PL).

www.csr-secure.eu

#csrsecure